



Осень в гости к нам пришла
Листья разбросала,
Золотыми красками
Нас очаровала!

Осень – замечательная пора. И как же нам не радоваться этому прекрасному времени года.

В подготовительной группе «Радость» 21 октября прошел *«Праздник осени»*. Дети были нарядно одеты, радостны. С улыбкой и блеском в глазах выступали. В программе праздника был танец "Желтый вальс", игра "Листочки", эстафета «Передай мяч», играли на музыкальных инструментах, пели песни "Наступила после лета осень", «Осень милая шурши». Какой же праздник без стихов, которые ребята с удовольствием рассказывали. И какой же праздник осени без самой красавицы Осени. Не обошлось и без гостей. К нам на праздник приходил Незнайка. Он вместе с ребятами отгадывал загадки. Всем очень понравился наш праздник, который прошел весело, беззаботно и радостно.











Воспитатели группы № 10
Бублий С.П., Царькова С.А.